INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN IASI

Simulare pentru Examenul de bacalaureat — 2018

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 1

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordd punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
¢ Seacordi 10 puncte din oficiu. Nota finalid se calculeazi prin impértirea punctajului obtinut la 10,
SUBIECTUL I %\(30 de puncte)
. a1=1,r=%,a20=a1+19r=>a20=% \;\ 3p
: (a1+az():20
Szo = “—% = 520 - 305 2p
b A 3p
2 [V i)
V(2,-7) € Cadran IV L& 2p
3 z=a+bi, Z=a—bi, a,bER, a+bi+5a=7-8i 3p
* =7 - = — = 7 = = 7 [
6a=7—-4b=-8 & a 6,b 2>z 6+21 2p
N 3
4 | A=10972/22%) + log 5V2 + 210g3-1/2(3) P
=4+4+1-8=-3€Z 2p
Y
5 | sin20"-sin160° = 5in?20" = cos?70° 3p
" | =(—cos(180° — 70"))? = cos?110’ o 2p
Fie M(x,y). Avem MA = (6 — x)T+ (43)] ,MB = (=4 —x)I+ (2 —y)] 2p
MA=-3MB & (6 —x)i+ (4 — )] =12 + 3x)T + (-6 + 3y)]
: %3 3p
6 =:’{6—x=12+3x® X = -2-=>M—§§
4—y=—6+3y _s 2M(=33)
V=3
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
2-aa 0 3p
1 detA= 1|0 1 0 [=2-a)?+04+0-0-0-0
) 0 a 2-—a
— (2 _ a)z 2P
(2—-a)®> 3a-—a? 0 3p
b A’=A-A= 0 1 0
) 0 3a—a®> (2-a) ,
GB-aA-A2=Q2-a); >m=2-a P
N a0 T S 3
a#2 SdetA>0 = A- (21— = A) =1 P
1 2 9
3-a 1 2-a a-2
©) |=241=22——A A=l 0 1 0
2—-a 2-a a 1
o 2+ -
a-2 2-a 2p
Altfel, prin calcul direct.
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24) xxy=(x-4)@y—-49)+m oxy—4x—-4y+20=xy—4x—-4y+16+m 2p
T =220=16+m © m=4€R.Avemx*xy=(x—-4)(y—4)+4,Vx,yER 3p
xx)*z=[x-DHD@Y-D+4lxz=x-D@-Dz-H+4 (1) 2p
b) |xx(yr2)=x*[y-DE-D+4=G-DH-DE-H+4 Q) 2p
Din(1)si(2)rezultaci (x xy) *z= x*x(y *z) ,Vx,y,Z€ R 1p
0 x*x4=4xx=4,Vx€ER 2p
(-6)*..3*4x5x6=ax4*xb=4+xb=4 ,undea =(—6)*..x35ib=5%6. 3p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
(x2-3x-4)' (x-2)—(x2-3x—4)(x-2)' 2p
1.2) fie = (x-2)?
_ (2x-3)(x—2)—-(x%-3x—4) _ 2x%-3x-4x+6-x2+3x+4 _ x%—4x+10 (%) = x2-4x+10 3p
- (x-2)2 - (x-2)2 T (x-2)? f T (x-2)? &
%
5 RN 2p
FO=Z=2;@=2=2
b)
Ecuatia tangentei este y — 2 = gx ©5x—-2y+4=0. 3p
i 4p
" _ _
0 fl'(x) = (x2)3>0‘v’x€(002) %‘
f convexa pe (—oo, 2). 1p
F derivabilipe Rsi F'(x) = f(x),Vx €R " 1p
2a) | F'(x) = (x2 —x — 6)'e?* + (x? —x — 6)(e?*)’ 2p
=(2x —1)e? +2(x? —x — 6)e?* = (2x% - 13Qe2" = f(x). Deci F este o primitivi a lui f. 2p
J(2x%e?* — f(x))dx = [13e?dx = 3p
b)
— e 13 2x
—13f(2)dx—2e +C K 2p
Avem G(x) = F(x) + ¢ e
0 Gx)=(x%*—x—6)e** +¢
G(1) =-5e? e (1 —1-6)e%#c = —5e2 3p
c=e?e G(x) = (x? —x—6)e?* +e?. 2p
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